

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Ma 18 órától tartja következő ülését az Ásotthalmi Ifjúsági Önkormányzat az ifjúsági házban. Napirenden szerepel többek között az elmúlt időszak eseményeinek beszámolója, ismertető az év második felének programtervéről. Az ülés nyilvános.

BALÁSTYA. A Szomszédoló rendezvénysorozat részeként ma a dóciak mutatkoznak be Balástyán. A rendezvényházban fellépnek mazzorettesek, lesz modern tánc, népdal, mese.

BORDÁNY. A községi könyvtár egy, a Miniszterelnöki Hivatal által kiírt nyertes pályázatnak köszönhetően előadásorozatot indít. Az első előadást ma 18 órától rendezik a faluházban Vidékfejlesztés és a mezőgazdaság lehetősége címmel. Előadó Halmágyi Tiborné és Halmágyi Helga. A további előadásokról érdeklődni a faluházban személyesen, vagy az 588-516-os telefonszámon lehet.

DESK. Nőgyógyászati rákszűrést tartanak május 2-án és 3-án 9 és 17 óra között a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet előtti parkolóban álló szűrőkamionban. A vizsgálatra mindenkit vigye magával taj-kártyáját.

DOMASZÉK. Ma délután 5 órakor két kilométeres utcai futóversenyt rendez a Domaszéki Lakosságának Egészségesebb Életéért Alapítvány. A futás után egészséges ételeket várják a résztvevőket. Nevezni fél 5-ig lehet a teleházban.

KISTELEK. Ma 19 órakor a rendezvényházban az Iker (Ifjú Keresztények) Emmauszi Esték előadás-sorozatának vendége Sűveges Gergő, a Magyar Televízió Híradójának műsorvezetője lesz, aki Manipuláció – avagy olvass a sorok között címmel tart előadást.

MÓRAHALOM. A város 14 millió 840 ezer forintot nyert a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanács pályázatán. A támogatásból a Hunyadi liget és az István király út egy szakaszát látják el szilárd burkolattal.

SZEGED. Baba-mama klubok találkozóját rendezi meg holnap a Szeged-Felsővárosi Egyházközség a Munkácsy utca 7-9. szám alatt. A Szeged-Csanádi Egyházmegyében nyolc baba-mama klub működik, amelyek egy világi és több protestáns kismamakörrel tartják a kapcsolatot. Az egész napos családi rendezvény reggel 9 órakor kezdődik, és a délutáni szentmiséig tart. Várják a klubvezetőket, a tagokat, a lelkipásztori munkatársakat és minden érdeklődőt.

A diabétesz szemészeti szövődeményeiről tart előadást ma 17 órától Dégi Rózsa a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének megyei szervezetének irodájában (Szeged, Bartók tér 4.).

ÜLLÉS. A III. üllési tavaszi tárlat megnyitóját ma 17 órától rendezik a művelődési házban.

ZSOMBÓ. Szombaton 9 órától rendezik a zsombói hétrőpa harmadik, kerékpáros fordulóját. A próbán azok is részt vehetnek, akik az előzőeket nem teljesítették. A résztvevők három falu határát és természetvédelmi területeket érintve jutnak vissza Zsombóra körülbelül két és fél óra alatt.

Az ÁNTSZ-ilyet még nem látott – A vendégek többsége megértő

Suvickolják a Hóbiártot



A Hóbiárt ablakán arról értesítik a vendégeket, hogy lapunkból tudhatják meg, mikor nyit újra a bisztró

Fotó: Karnok Csaba

Folytatás az 1. oldalról

Az üzletvezető reagált tegnapi cikkünkre is, melyben az ÁNTSZ munkatársai beszéltek arról, milyen körülményekkel találkoztak a Hóbiártban az első ellenőrzéskor. Mint mondta, továbbra is fenntartja: szerinte nem voltak olyan súlyos szabálytalanságok, amelyek miatt egy hétre be kellett volna zárni a bisztrót.

– Naponta takarítunk és fertőtlenítünk, hetente egyszer még a falakat is lemoszuk.

A tűzhely valóban koszos volt, de ennyi étel készítésekor nem is lehet tisztán tartani, mint ahogyan a szennyes edény is nyilván felhalmozódik. A pizzatisztításra használt lábtörőről pedig annyit: kókuszolajból készült, és bár valóban nincs OÉTI-engedélye, erre a műveletre nem is létezik megfelelő konyhaszköz. De végül is már mindegy, mert néhány héten belül új kemencénk lesz, amelyben nem ég meg a pizzák széle, így azt nem is kell ledörzsölni.

Az üzletvezető hangsúlyozta: nem szeret-

nének harcolni a tisztiorvosi szolgálattal. Tudomásul vették az ellenőrzés eredményét, és mindent megtesznek, hogy kijavítsák a hibákat. Hiszen az ő érdekük is az, hogy minél hamarabb fogadhassák a vendégeket.

Úgy tudjuk, az étterem vezetője holnap reggel megy be az ÁNTSZ-be, ahol a bemutatott dokumentáció alapján döntenek arról, mikor tartanak újabb ellenőrzést, és mikor engedélyezik a Hóbiárt újbóli megnyitását.

TIMÁR KRISZTA

A parlamenti pártok ifjúsági szervezetei tegnap kezdtek dolgozni

Együtt plakátlanítanak

A négy parlamenti párt ifjúsági szervezete együtt kezdte meg tegnap Szegeden a választási plakátok eltüntetését. A közös munkát a Fidelitas szegedi szervezete javasolta, az SZDSZ először megkezdte az ötletet. A fiatalok úgy tervezik, két-három hét alatt végeznek.

A Széchenyi téren kezdtek csütörtökön és a tervek szerint két-három hét alatt megtisztítják Szegedet a választási plakátoktól a Fialtal Baloldal, a Fidelitas, az Új Generáció és az Ifjúsági Demokrata Fórum tagjai.

– Példaértékűnek tartom a közös munkát. Szeretném ha ennek hagyománya lenne. Hitem szerint a jövőben a politizálás nem arról fog szólni, hogy a pártok marják egymást, hanem hogy le tudnak ülni tárgyalni és fontos kérdésekben egyezsége jutnak – fogalmazott Farkas László, a Fidelitas szegedi csoportjának elnöke.

A most együtt dolgozó ifjúsági szervezetek tagjai korábban nem ismerték egymást, de Farkas László nem tart a szándékosan vegyes munkacsoportokon belül kialakuló konfliktusoktól. „Mindenkinek vannak elvei, ezek mellett kiállunk, de tiszteletben tartjuk egymás elképzeléseit is.” Hozzátette: minden szervezet elnöke kifejezetten kérte a tagokat, hogy békecségekben dolgozzanak együtt.

– Nem a legjobb kikapcsolódás, de ez is csak egy munka, amit el kell végezni. Az is lehet, hogy barátságok szövődnek majd – reagált Farkas arra a kérdésre, hogy nem tartja-e szomorú elfoglaltságnak a plakáteltávolítást, aminek egy része a vizsgaidőszakba is átnyúlik majd.

– A művelet titka az átmedvesítés majd a lekaparás – árulta el a technikát H. Nagy László, a Fialtal Baloldal országos alelnöke. A



Az aktivisták két-három héting takarítanak

Fotó: Frank Yvette

politikus szerint a közös munka ötletét tagságuk lelkesen fogadta. Hozzátette: a választási kampány kiélezett, feszült időszak, „de a rendszerváltás után szocializálódott fiatalok már sokkal nyitottabbak, ezért vannak olyan ügyek, amelyekben együtt tudnak működni.”

Krenedics Sándor, az Ifjúsági Demokrata Fórum részéről úgy fogalmazott: „az MDF volt az egyetlen párt, ami a törvényi kezeteket a kampány során végig betartotta. Örvendetes, hogy a plakátleszedés során a többi párt is betartja törvényi kötelezettségeit.” Az előző kettőnél kisebb taglétszámmal rendelkező szer-

vezet tagjai egyébként nem csak a közös akcióban vesznek részt, de külön is takarítanak.

– A megkeresésnek örültünk, de a tagság eleinte fenntartásokkal fogadta az ötletet – mondta Muhi Miklós, az Új Generáció megyei elnöke. Elmondta: a közös akciót megelőző egyeztetésen a négy csoport között voltak ellentétek, de „ez érthető, hiszen négy teljesen más gondolkodású ifjúsági szervezetről van szó.” Nem tartja valószínűnek, hogy ezután folytatódnak lesznek, de Szeged megtisztítása érdekében fontos, hogy kapcsolatot tudjanak tartani egymással.

GONDA ZSUZSANNA

Előleget kapnak az állattartók

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalban elkezdődött az anyatehéntartás támogatásához kapcsolódó határozatok kiküldése. A határozatok postázását azonban hátráltatja, hogy az állatok száma minden bizonnyal több lesz a rendelkezésre álló keretnél, ezért elkerülhetetlen lesz a visszaosztás. Ezt pedig csak abban az esetben lehet megtenni, ha már az utolsó támogatási kérelmet is elbíralták.

Az egy anyatehénre jutó támogatás mintegy 31 ezer forint, így a hivatal összesen 3,62 milliárdot fizet ki. Mivel az említett nehézségek miatt a hivatal a március 31-i határidőig nem tudta kifizetni a támogatást, ezért az uniós rendelet értelmében a kifizethető összegnek csak a 60 százalékát lehet előlegként átutalni az állattartóknak.

Rendőrök ünnepe

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon tegnap a rendőrség napja alkalmából rendeztek ünnepséget, amelyen a főkapitányság munkatársai jutalmakat vehettek át.

A belügyminiszter Bátorság érdemjel kitüntető címet adományozott Beretka György főtörzsőrmesternek és Renkó Csaba Norbert törzsőrmesternek. Munkája elismerésül soron kívül előléptette ezredessé Kovács Mihály alezredest, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetőjét. Eredményes munkájáért dicsőretben és jutalomban részesítette Tótor Zoltán zászlóst, zászlóssá Kenéz Imre, Szalai Károly, Pálfi László és Bódi Pál főtörzsőrmestert, főtörzsőrmesterré pedig Csernák Attila törzsőrmestert.

Az országos rendőr-főkapitány az ünnep alkalmából a szolgálat példamutató teljesítéséért soron kívül előléptette főtörzsászlóssá Gajdos Sándor törzsászlóst, törzsászlóssá Csányi Konrád és Tótor Zoltán zászlóst, zászlóssá Kenéz Imre, Szalai Károly, Pálfi László és Bódi Pál főtörzsőrmestert, főtörzsőrmesterré pedig Csernák Attila törzsőrmestert.

GOND TALAN NYUGDÍJASÉVEKRE VÁGYIK?

- Nem szeretne lemondani megszokott életviteléről?
- Egyre nehezebben tudja ellátni önmagát?

KERTVÁROSI ÖVEZETBEN, ÚJSZEGEDEN,
a Gesztenyeliget nyugdíjas lakócentrumban

VÁRJUK JELENTKEZÉSÉT!

APARTMANOK 2,8 MILLIÓ FT-TÓL!

– LAKJUNK EGYÜTT! –

Érd.: 70/208-2620 • 30/915-1304 • 62/424-760